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Αθήνα, 10 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

στις 8 Μαρτίου, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό ρόλο των γυναικών στην κοινωνία, 

την αδιάκοπη προσφορά τους στον ανθρωπισμό και τη σπουδαία διαχρονική 

συμβολή τους στο έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός αναδεικνύει το τεράστιο ανθρωπιστικό των 

εθελοντριών του. Δείτε το βίντεο εδώ:  

https://youtube.com/shorts/yWDY7X36yIc?si=ZFr9_dmWOoAGeKRo  

Ο Ε.Ε.Σ. στηρίζει και προωθεί έμπρακτα την ισότητα, την ενδυνάμωση και την 

προστασία των γυναικών, χρησιμοποιώντας το τεράστιο δίκτυο των εθελοντριών 

του αλλά και μέσω εξειδικευμένων κοινωνικών και υγειονομικών δράσεων που 

απευθύνονται σε ευάλωτες γυναίκες. Σε αυτό το πλαίσιο, ο Τομέας Κοινωνικής 

Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. αναπτύσσει και υλοποιεί:  

✅ Προγράμματα υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και θυμάτων εμπορίας 

ανθρώπων.  

https://youtube.com/shorts/yWDY7X36yIc?si=ZFr9_dmWOoAGeKRo


✅ Τηλεφωνική γραμμή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού (10205), για γυναίκες-θύματα έμφυλης βίας  

✅ Υγειονομική και ψυχοκοινωνική στήριξη γυναικών που ανήκουν σε ευάλωτες 

κοινωνικές ομάδες.  

✅ Εκπαιδευτικά σεμινάρια και δράσεις ενδυνάμωσης για γυναίκες πρόσφυγες και 

μετανάστριες.  

✅ Ενημερωτικές καμπάνιες για την έμφυλη ισότητα και την καταπολέμηση της βίας 

κατά των γυναικών.  

Επίσης, η Υπηρεσία Προστασίας Φύλου και Συμπερίληψης του Ε.Ε.Σ. παρέχει 

τεχνική υποστήριξη και εκπαίδευση στο προσωπικό και τους εθελοντές σχετικά με 

την πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας και των διακρίσεων, με βάση το φύλο και τη 

διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων κατά την άσκηση του έργου τους.  

Ο Ε.Ε.Σ. καλεί όλους τους πολίτες να συμμετέχουν στις δράσεις του, συμβάλλοντας 

στη διαμόρφωση μιας κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς, όπου κάθε γυναίκα μπορεί να 

ζήσει με ασφάλεια, αξιοπρέπεια και ισότητα. 

*** 


